

# Ленинское Знамя

Газета выходит с августа 1950 г.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 3 июля 1976 года

№ 80 (3151)

Дни выхода вторник, четверг, суббота  
Цена 2 коп.

Завтра — Международный день кооперации

## ТОРГОВАТЬ СОВРЕМЕННО

Завтра работники сельской торговли будут отмечать свой праздник — 54-ю годовщину Международного дня кооперации.

Советская потребительская кооперация является одной из основных торгующих и заготовительных организаций страны. Одновременно она является крупнейшей массовой общественной организацией трудящихся, которая в своей деятельности исходит из общей цели Советского государства — построения коммунистического общества.

XXV съезд партии отметил, что по своим главным задачам девятая и десятая пятилетки представляют как бы единое целое. Высшей стратегией партии был и остается неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни народов.

В решениях съезда подчеркивается, что повышение благосостояния трудящихся неотделимо от более полного обеспечения спроса населения на разнообразные товары и услуги. Обращаясь с трибуны съезда к работникам торговли, общественно-го питания и сферы обслуживания, Л. И. Брежнев говорил: «...Товарищи, от вас, от вашего труда во многом зависит и благосостояние, и настроение советских людей. Помните об этом. Работайте лучше и инициативнее, равняйтесь на передовиков. К этому призывает вас, этого ждет от вас партия».

Большую работу проделали в девятой пятилетке кооператоры Беловского района. Розничный товарооборот за годы девятой пятилетки увеличился на 28,5 процента, и достиг в 1975 году 26618 тысяч рублей.

Дальнейшее развитие получили прогрессивные формы торговли. Улучшилось обслуживание механизаторов, животноводов и полеводов непосредственно на местах их работы.

Пятилетний план по развитию оборота общественно-го питания выполнен на 106,8 процента, выпуску и реализации продукции общественного производства на 108,8 процента. Досрочно выполнен заготовительный оборот. Объем реализации кооперативной промышленности возрос за пятилетку на 10 процентов и составил в 1975 году 550 тысяч рублей. Успешно выполнены задания по прибыли и паенакоплению.

Укрепилась материально-техническая база торговли. За пятилетку построено 15 магазинов торговой площадью 1500 квадратных метров, столовая в селе Старо-Пестерево, общетоварищество.

ные склады площадью 300 квадратных метров.

Улучшился качественный состав кадров, повысилась дисциплина и организованность. Увеличилось число членов потребительской кооперации, которая объединяет 22240 человек. Дальнейшее развитие получило социалистическое соревнование.

Большой вклад в дело развития кооперативной торговли на селе вносят ветераны потребительской кооперации передовики производства Зинаида Яновлевна Антонова — продавец магазина № 10, Василий Иванович Базукин — председатель правления Можовского совхоза, Валентина Николаевна Брунгардт — заведующая магазином № 1, Анна Ивановна Семенова — продавец нижнего магазина из Пермяковского совхоза, Анна Григорьевна Буйкова — продавец универмага Бачатского совхоза, Матрена Ивановна Отинова — мастер пекаря Ново-Пестеревской хлебопекарни Гурьевского совхоза, и многие другие.

Отмечая достигнутое, работники потребительской кооперации нашего района хорошо понимают, что в их деятельности имеются серьезные недостатки и нерешиенные проблемы, что их возможности позволяют добиться гораздо большего.

В первые месяцы этого года работники потребительской кооперации нашего района допустили неорганизованность и не обеспечили выполнение планов первого квартала. В настоящее время кооператоры набирают темпы и полны желания погасить задолженность.

Перед работниками потребительской кооперации района стоят сложные задачи: поднять на более высокий уровень организаторскую и политко-воспитательную работу, повысить ответственность за порученное дело, вести решительную борьбу с недостатками, хищениями, бесхозяйственностью, которые еще имеют место в наших кооперативных организациях.

Правление райпотребсоюза, партийная и профсоюзная организации поздравляют кооператоров района с Международным днем кооперации, желают успехов в труде, неиссякаемой творческой энергии, крепкого здоровья, большого личного счастья.

Г. ВАСИЛЬЕВА,  
председатель райкома  
профсоюза работников  
торговли.

## НАСТРОЕНИЕ — ПРАЗДНИЧНОЕ

С хорошими успехами встречают свой праздник — Международный день кооперации работники Горскинского торгового объединения. Июньский план розничного товарооборота перекрыт на три тысячи рублей. Весомый вклад внесли передовые продавцы Мария Васильевна Мачихина, Татьяна Константиновна Борискина, Зинанда Михайловна Брязгина. Высокой культурой обслуживания они заслужили уважение покупателей.

В. ТРОЦ,  
директор Горскинского торгового объединения.

## План по всем показателям перевыполнен

Бачатские кооператоры не раз занимали первые места по условиям социалистического соревнования. А это значит — своим трудом способствовали повышению благосостояния тружеников села. С хорошими результатами подошли они и к своему празднику. Полугодовой план выполнен ими по всем показателям.

Хорошо потрудились коллеги из магазинов № 9 (заведующая С. К. Логунова), № 4 (А. И. Буйкова) поселка Старо-Бачаты и магазина № 25 (Л. В. Ефременко) из Ново-Бачат. За истекший период 1976 года ими продано товаров населению дополнительно к плану на 20,4 тысячи рублей.

Немалая заслуга в выполнении плана принадлежит работникам общественного питания. Для того, чтобы своевременно обеспечить горячими завтраками и обедами тружеников полей, заведующей столовой О. В. Горбуновой и повару П. В. Ануфриевой неоднократно приходилось выезжать на рабочие места.

З. ГУЛЯЕВА.



Полина Павловна Журавлева — бригадир животноводческой бригады первой фермы совхоза «Пермяковский». Отличный специалист и организатор, партгруппорг. Она сумела сплотить дружный слаженный коллектив. И в том, что пошла сейчас-бригада в гору в первую очередь ее заслуга. Фото Б. Гулишевского.

## Конференция коммунистических и рабочих партий Европы

29 и 30 июня 1976 года в столице Германской Демократической Республики Берлин состоялась Конференция коммунистических и рабочих партий Европы. Тема конференции: «За мир, безопасность, сотрудничество и социальный прогресс в Европе». Конференцию открыл Генеральный секретарь Центрального Комитета Социалистической единой партии Германии товарищ Эрих Хонеккер, который сердечно приветствовал делегации братских партий.

30 июня на утреннем заседании выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев. Речь товарища Л. И. Брежнева была выслушана с огромным вниманием и интересом.

На заседаниях выступили представители коммунистических и рабочих партий Югославии, Швеции, Социалистической единой партии Германии, Итальянской коммунистической партии, Французской коммунистической партии и др.

В заключение своей работы конференция приняла итоговый документ «За мир, безопасность, сотрудничество и социальный прогресс в Европе» и решила его опубликовать. (ТАСС).

## ТЕХНИКУ — НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

Сведения на 1 июля 1976 г.

В первой колонке цифр — процент готовности зерноуборочных комбайнов, во второй — жаток, в третьей — силосоуборочных комбайнов.

### СОВХОЗЫ:

«Гурьевский»	100	100	50
«Моховский»	97	60	70
«Горскинский»	93	100	82
«Н.-Пестеревский»	92	77	89
«Рассвет»	92	56	61
«Пермяковский»	89	57	52
«Бачатский»	83	65	47
«Саларский»	80	75	86
«Родина»	57	58	27
«Новый»	52	80	75
«Степной»	50	25	60
«Июшинский»	43	10	20
Птицефабрика	55	42	20

### КОЛХОЗЫ:

Им. 21 партсъезда	96	60	26
Им. Ильича	92	100	61
«Россия»	90	88	63
«Правда»	90	57	57
«Кузбасс»	62	77	12
«Сибирь»	62	50	50
По району	83	65	60

Если сравнивать нынешние темпы подготовки техники с прошлогодними, то можно заметить, что в этом году механизаторы, рабочие, занятые ремонтом, потрудились лучше. Большую роль в этом сыграло развернувшееся социалистическое соревнование. В хозяйствах района, как показала взаимопроверка, в основном завершен ремонт сеноуборочной техники. Своевременно и качественно подготовились к сеноуборке коллектизы совхозов «Горскинский» и «Ново-Пестеревский», колхоз имени Ильича. Здесь не только отлично подготовлена сеноуборочная техника, но и агрегаты для кормоприготовления. А вот в совхозах «Родина», «Июшинский» и колхозе «Сибирь» показатели готовности были значительно ниже районных. Первыми в районе запустили АВМ Инская птицефабрика, совхозы «Горскинский», «Ново-Пестеревский», колхоз имени Ильича. И не только подготовили, но и организовали приготовление витаминно-травяной муки. А вот в совхозе «Пермяковский» несвоевременно пришли к ремонту и поэтому затянули его. В результате, чего на первое июля заготовлено всего лишь две тонны витаминного корма. До сих пор в совхозе «Новый» не приступили к кормоприготовлению. В некоторых хозяйствах до настоящего времени еще полностью не укомплектованы бригады по обслужи-

ванию этих установок. Это можно наблюдать в совхозах «Пермяковский», «Родина», колхозе «Правда». В результате этого положения выпуск «витаминки» крайне мал.

В последнее время снизились темпы подготовки зерноуборочных комбайнов, колхозы «Родина», «Пермяковский», «Саларский». За июнь, например, пермяковцы поставили на линейку готовности два комбайна, а саларцы — четыре. В совхозе «Родина» не охвачено ремонтом еще восемь комбайнов, в «Бачатском» — шесть. Нерационально используемая шефская помощь — несвоевременно укомплектованные опытными кадрами звенья сыграли в этом не последнюю роль.

Низкие темпы подготовки сеноуборочных комбайнов в районном объединении «Сельхозтехника». За июнь из 28-ми отремонтировано только четыре комбайна. Многие хозяйства не посыпают своих комбайнёров на ремонт в «Сельхозтехнику». Так, например, уже больше года стоит на ремонте один комбайн из совхоза «Родина», и до сих пор руководство хозяйством не может послать туда комбайнера. В результате комбайн разукомплектовывается и на его восстановление потребуется много времени.

Чтобы более успешно работали зерновые комбайны во время уборочной стадии, необходимо уже сейчас позаботиться о создании запаса смешанных агрегатов и узлов. Нужно все подлежащие ремонту агрегаты и узлы сдать в обменный пункт «Сельхозтехники». До настоящего времени во многих хозяйствах не проведена герметизация комбайнов. В этом году создаются тяжелые условия уборки зерновых в связи с тем, что идет подгон, и созревание зерновых будет неравномерным. И поэтому вопросам герметизации необходимо уделять больше внимания. В ближайшие дни нужно создать звенья по подготовке зерноочистительных и сушильных пунктов ивести их ремонт быстрыми темпами.

Чем скорее механизаторы поставят на линейку готовность всю технику, тем быстрее их можно будет использовать на сеноуборочных работах. И только тогда можно ожидать успешного завершения всех видов уборочных работ.

# БОЛЬШЕКОРМОВ СПАРТИЙНО—

30 июня прошло собрание районного партийного актива, обсудившее вопрос «О задачах районной партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовки сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1976 году». В работе собрания принял участие В. Н. Галкин — заведующий отделом общего пользования КПСС, Н. Я. Миронченко — первый заместитель председателя облисполкома, В. Астафьев — первый секретарь Гурьевского горкома КПСС, М. А. Пакин — второй секретарь Беловского горкома КПСС, Г. Н. Миронов — председатель Беловского горисполкома. С докладом выступил второй секретарь райкома КПСС В. В. Пивцав.

Доклад публикуется с небольшими сокращениями.

**ТУРИКИНИ** Беловского района, как и весь советский народ, под руководством КПСС развернули работу по претворению в жизнь исторических решений ХХV съезда партии.

На ХХV съезде в Отчетном докладе ЦК КПСС сказано: «Дальнейший подъем сельского хозяйства партии рассматривает как важнейшую общегосударственную задачу. В ее решении должны внести достойный вклад все отрасли экономики».

До конца года, говорят о том, что необходимо уже сейчас подготовиться к уборке скотных дворов к зиме.

В этом году, — сказал В. В. Пивцав, — необходимо заготовить для общественного животноводства 25 тысяч тонн сена, 50 тысяч тонн сенажа, 6 тысяч тонн витаминно-травяной муки, более 200 тысяч тонн кукурузного силоса, 13,7 тысяч тонн корнеплодов, 40 тысяч тонн соломы. Задача не легкая, и для ее решения потребуются усилия всех партийных организаций, советских и сельскохозяйственных органов, профсоюзных, комсомольских организаций, руководителей и специалистов сельского хозяйства, всех рабочих и колхозников, потребуется большая помощь тружеников села.

Партийные, профсоюзные, комсомольские организации колхозов и совхозов, советские органы провели большую организаторскую и массово-политическую работу с людьми. На решающие участки были направлены коммунисты, депутаты Советов, профсоюзные и комсомольские активисты. Механизаторы и полеводы были созданы нормальные условия для хорошей работы, широко применялись меры материального и материального поощрения. Практически было сделано все возможное, чтобы качественно и в оптимальные сроки провести посевную кампанию. В большинстве хозяйств всходы хорошие.

Однако погодные условия заметно осложнили обстановку. Третий год подряд природа заставляет принимать дополнительные меры для того, чтобы сельское хозяйство района не было отброшено в своем развитии назад.

Бюро района партии считает, что для обеспечения общественного животноводства кормами, в текущем году надо как можно шире использовать опыт прошлых лет, когда, несмотря на сложные условия, благодаря самоотверженному труду работников колхозов и совхозов, большой помощи производственных предприятий городов Белова и Гурьева, задача по заготовке кормов в основном была выполнена.

Далее докладчик говорит о том, что принятые меры позволят сегодня доложить актууму, что все народнохозяйственные планы продажи государству продуктов животноводства выполнены. Сверхпланового будет продано: мясо — 213 тонн, молоко — 400 тонн, яич — 8,5 млн штук. Наибольший вклад внесли колхозные и совхозные предприятия района. Их умопомрачительная работа.

Работу агрегатов витаминно-травяной муки партийные комитеты должны взять под постоянный контроль. Надо умопомрачительную работу.

лучшими машинистами и звеньевыми. Работа в одну смену должна расцениваться как недопустимое явление.

В ценности хорошего сенажа в нашем районе убеждают уже никого не надо.

Объемы заготовок его растут ежегодно. Нынче мы должны на одну тонну сена заложить две тонны сенажа. Только при этом условии будет обеспечен сбор необходимого количества грубого корма. К заготовке сенажа приступили ряд хозяйств: колхозы «Сибирь», «Россия», имени Ильича, совхозы «Родина», «Пермикский», «Инцинский». На сегодня заготовлено более 500 тонн этого корма.

Однако должны больше внимания сосредоточивать на наших упущенчиках, нерешенных вопросах. А они в животноводстве есть. Планы продажи животноводческой продукции на втором полугодии более напряженные, чем были в первом. Для того, чтобы с ними справиться, необходимо принять ряд мер, не допустить снижения производительности общественного стада.

Докладчик говорит о том, что необходимо уже сейчас подготовиться к уборке скотных дворов к зиме.

Из сибирской птицефабрики, колхозы «Правда» и имени Ильича.

Отмечал достигнутые, мы

не должны забывать о технологии закладки. А это зависит от подготовки сенажной техники и наличия транспорта для вывозки. В хозяйствах скомплектованы



НА СНИМКЕ: делегаты партийно-хозяйственного актива (слева направо) управляющий фермой № 1 совхоза «Бачатский» Давид Давидович Клин; управляющий фермой № 2 Александр Ананьевич Власов, заведующий РТМ Петр Кузьмич Базарин и бригадир полеводческой бригады фермы № 3 Евгений Михайлович Милюков из совхоза «Ново-Пестеревский»; тракторист фермы № 3 совхоза «Бачатский» Николай Семенович Чистюхин.

Фото Б. ГУЛШЕВСКОГО.

отряды, звенья, спротивана техника, есть сырье. Дело за техникой для отвозки масла.

Однако мы должны ис-

пользовать все наши возмож-

ности, подчеркнул докладчик.

Для испытания сенажной техники следует скомпликовать любые транспортные единицы, как это сдела-

но в колхозе имени Ильича.

Приятельного внимания не заслуживает. Из года в год за-

тается пуск АВМ в совхозе «Саларский», кормозаводы в совхозе «Родина» (тт. Андреев, Иванкин, Рема-нов, Самойлов). Не приступили к заготовке витаминной муки в совхозе «Новый» (тт. Кудрин, Черемыхин). И совсем непонятно, чего ждет правление и партийный колхоз «Правда» (тт. Клименков, Шепилев). В этом хозяйстве находятся любые причины, чтобы затянуть пуск установки, мотивируя какими-то особыми условиями, трудностями.

В совхозе «Пермикский» (тт. Шевелев, Пятаков) АВМ-0,65 прошлым летом выработала всего 30 тонн муки. Прорывавшая комиссия обнаружила такое со-

стояние агрегата, которое требует капитального ремонта.

В этом году планируется

заготовка 5—6 тысяч тонн монокорма за счет повторных посевов однолетних трав. Семена нам выделены.

И в июле надо посеять для

этой цели четыре-пять тысяч гектаров свободных земель,

всего же территории животно-

водческих ферм, занятых

на земельных участках.

Важным источником

углеводов в рационах

животных являются

корнеплоды. В прошлом году

нам удалось получить не-

плохой урожай.

В целом же производство их в районе организовано неудовлетвори-

тельно. В докладе на област-

ном партийном активе Л. А.

Горшков спрашивало крити-

ков, наша же

экономика

занима-

ется урожаем корнеплодов.

Из этого мы сделали выво-

дь. Часть корнеплодов раз-  
местили на поливных землях,  
для обработки организовали  
производственный учебно-  
учебные бригады. Однако отноше-  
ние к этой культуре разное.  
Так, в колхозе имени 21-  
партызан не выделяют  
технику для междуурядной  
обработки.

Далее докладчик отметил, что надо усилить работу по вывозке сена в фермы.

**Н. Е. МЕНЕЕ** сложные и ответственные задачи поставлены ЦК КПСС и Советом Министров перед тружениками сельского хозяйства. На сегодня заготовлено в неудобицах, сметать сена и веточного корма. Эти организации должны накопить на планах органами на землю, чтобы в дальнейшем претворить в жизнь всех народно-хозяйственных планов. Сейчас проходит собрания в цеховых партийных организациях, на которых обсуждаются планы. Замечу, что все труженики совхоза много делают для того, чтобы результаты года были как можно более эффективными.

Весенние работы проведены своевременно и качественно.

Н. И. Соколова. Отличных результатов добился начальник по линии КПСС Н. Т. Никульников, который на тракторе К-700 стерневыми сеялками засевал по 50-55 га в смену. А зерно кукурузы засевал на площади 410 га и внесено по 40 тонн органики. В этом году начали поливать на площади 441 га. Планируем получит не менее 200 центнеров зеленой массы с гектара.

Первое время у нас было много технических не-  
годов и не меньше — организационных.

Администрация совхоза, партийные органы проводят

работу по устранению их.

На ответственные участки были поставлены коммунисты, и эти участки встали коммунисты. Были созданы депутатские посты и посты народного контроля. Результаты этой работы налицо. Например, на посадке картофеля отличилось звено, руководимое Н. И. Соколовым. Планировали засевать 2700 тонн сена, 3940 тонн сенажа и 27000 тонн силоса. При благоприятных погодных условиях эти нормы получить нетрудно.

Что же делается в хозяй-  
стве, чтобы выстоять против стихии? Вор-первых, много-  
летние травы, кукуруза на

площади 1500 га получили минеральные удобрения, а на площади 410 га внесено по 40 тонн органики.

В этом году начали поливать на площади 441 га. Планируем

получить не менее 200 центнеров зеленой массы с гектара.

Первое время у нас было

много технических не-  
годов и не меньше — организационных.

Администрация совхоза, партийные органы проводят

работу по устранению их.

На ответственные участки были поставлены коммунисты, и эти участки встали коммунисты. Были созданы депутатские посты и посты народного контроля. Результаты этой работы налицо. Например, на посадке картофеля отличилось звено, руководимое Н. И. Соколовым. Планировали засевать 2700 тонн сена, 3940 тонн сенажа и 27000 тонн силоса. При благоприятных погодных условиях эти нормы получить нетрудно.

Что же делается в хозяй-  
стве, чтобы выстоять против стихии? Вор-первых, много-  
летние травы, кукуруза на

площади 1500 га получили минеральные удобрения, а на пло-

щади 410 га внесено по 40 тонн органики.

В этом году начали поливать на пло-

щади 441 га. Планируем

получить не менее 200 центнеров зеленой массы с гектара.

Первое время у нас было

много технических не-  
годов и не меньше — организационных.

Администрация совхоза, партийные органы проводят

работу по устранению их.

На ответственные участки были поставлены коммунисты, и эти участки встали коммунисты. Были созданы депутатские посты и посты народного контроля. Результаты этой работы налицо. Например, на посадке картофеля отличилось звено, руководимое Н. И. Соколовым. Планировали засевать 2700 тонн сена, 3940 тонн сенажа и 27000 тонн силоса. При благоприятных погодных условиях эти нормы получить нетрудно.

Что же делается в хозяй-  
стве, чтобы выстоять против стихии? Вор-первых, много-  
летние травы, кукуруза на

площади 1500 га получили минеральные удобрения, а на пло-

щади 410 га внесено по 40 тонн органики.

В этом году начали поливать на пло-

щади 441 га. Планируем

получить не менее 200 центнеров зеленой массы с гектара.

Первое время у нас было

много технических не-  
годов и не меньше — организационных.

Администрация совхоза, партийные органы проводят

работу по устранению их.

На ответственные участки были поставлены коммунисты, и эти участки встали коммунисты. Были созданы депутатские посты и посты народного контроля. Результаты этой работы налицо. Например, на посадке картофеля отличилось звено, руководимое Н. И. Соколовым. Планировали засевать 2700 тонн сена, 3940 тонн сенажа и 27000 тонн силоса. При благоприятных погодных условиях эти нормы получить нетрудно.

Что же делается в хозяй-  
стве, чтобы выстоять против стихии? Вор-первых, много-  
летние травы, кукуруза на

площади 1500 га получили минеральные удобрения, а на пло-

щади 410 га внесено по 40 тонн органики.

В этом году начали поливать на пло-

щади 441 га. Планируем

получить не менее 200 центнеров зеленой массы с гектара.

Первое время у нас было

